

Nagarde za Viktorijskog seniora 2024. godine

Nominirajte stariju osobu za nagradu Viktorijskog seniora 2024. godine

Nominirajte stariju osobu u Victoriji koja svoje vještine, iskustva, vrijeme i energiju pruža drugima u zajednici kako bi im pomogla.

Nominacije su otvorene do nedjelje, 11. kolovoza 2024.

Da bi osoba mogla imati uvjete za nagradu, mora biti:

- australski državljanin
- živjeti u Victoriji
- imati 60 godina ili više
- stanovnik Victorije koji je Aboridžin i s otoka Torresovog tjesnaca mora imati 50 ili više godina

Osoba ne ispunjava uvjete ako je:

- već osvojila nagradu Viktorijskog seniora godine
- sama sebe nominirala.

Nominacije moraju biti na engleskom jeziku. Ako vam je potrebna pomoć pri ispunjavanju online obrasca, zamolite člana obitelji, prijatelja ili neke organizacije u zajednici da vam pomognu.

Služba za prevođenje i tumačenje (TIS)



Službu za prevođenje i tumačenje možete nazvati i zatražiti tumača u bilo koje doba dana, svaki dan u godini. Morat ćete reći jezik koji trebate kada vas telefonski operater to pita.

Telefon: 131 450 (unutar Australije)

Telefon: +613 9268 8332 (izvan Australije)

Ako trebate pomoć ili papirnati obrazac za nominaciju, kontaktirajte Seniors Festival Team na (03) 8850 6164 ili pošaljite email na seniorsfestival@dffh.vic.gov.au.

Da biste primili ovaj dokument u drugom formatu, nazovite (03) 8850 6164, koristeći National Relay Service 13 36 77 ako je potrebno, ili pošaljite e-poruku Seniors Festival Teamu na seniorsfestival@dffh.vic.gov.au.

Ovlastila i objavila vlada Victorije, Victorian Government, 1 Treasury Place, Melbourne.

© State of Victoria, Australia, Department of Families, Fairness and Housing, June 2024.

U ovom dokumentu, 'Aboridžini' se odnosi i na Aboridžine i na stanovnike Torresovog tjesnaca. 'Autohtoni (Indigenous)' ili 'Koori/Koorie' zadržava se kada je dio naslova izvješća, programa ili citata.

Kategorije i kriteriji dodjele

Možete nominirati osobu u sljedećim kategorijama nagrada:

Kategorija za nagradu	Kriteriji nagrada
Premijerova nagrada za viktorijskog seniora godine (Victorian Senior of the Year) za izniman doprinos pojedinca lokalnoj zajednici i Victoriji.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Dala je izvanredan doprinos svojoj lokalnoj zajednici i Victoriji• Volontiranjem doprinosi dobrobiti zajednice• Zajednica ju poštuje• Ima pozitivan stav o starenju koji nadahnjuje druge• Svojim radom pruža dugotrajne koristi zajednici
Nagrada za promicanje multikulturalizma pojedincu za značajan doprinos u promicanju dobrobiti kulturne raznolikosti u svojoj lokalnoj zajednici ili široj zajednici.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Promiče dobrobiti kulturne raznolikosti u zajednici• Nadahnjuje ili čini razliku u korist dobrobiti zajednice svojim volontiranjem• Ima pozitivan stav o starenju koji nadahnjuje druge.
Nagrada za zdrav i aktivan život pojedincu za pomoć u stvaranju aktivnih i zdravih zajednica kroz sudjelovanje u zajednici i kao uzor drugima.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Pomaže u stvaranju aktivne i zdrave zajednice• Stvara ili pokreće inicijative u zajednici kako bi potaknula druge da budu zdravi i aktivni• Volontiranjem čini razliku za dobrobit zajednice• Ima pozitivan stav o starenju koji nadahnjuje druge.
Nagrada braniteljske zajednice osobi za izvrstan doprinos braniteljskoj zajednici. Ta osoba ne mora biti branitelj.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Dala je izvrstan doprinos braniteljskoj zajednici• Nadahnjuje ili čini razliku u korist dobrobiti zajednice svojim volontiranjem• Postiže ili stvara dobrobit za širu zajednicu• Ima pozitivan stav o starenju koji nadahnjuje druge.
Nagrada za dobro starenje osobi koja radi na borbi za odnos prema starijima, promiče društvenu pravdu i uključuje se u zajednicu da podupre inicijative za dobro starenje.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Radi na suzbijanju diskriminirajućeg ponašanja prema starijoj dobi u zajednici• Promiče društvenu pravdu• Uključuje zajednicu da podupre inicijative za dobro starenje• Nadahnjuje ili stvara razliku u korist dobrobiti zajednice kroz volontiranje.
COTA (Vijeće za starenje) Victoria Senior Achiever Awards za značajne doprinose lokalnim zajednicama i Victoriji.	Vaša nominirana osoba: <ul style="list-style-type: none">• Dala je veliki doprinos mjesnim zajednicama i Victoriji• Nadahnjuje ili stvara razliku u korist dobrobiti zajednice kroz volontiranje.

Za više informacija o Victorian Senior of the Year Awards ili da napravite nominaciju, posjetite Seniors Online <<https://www.seniorsonline.vic.gov.au/awards>>.